



即时发布

## 香港快运航空提升人力资源 配合业务迅速发展 超过 900 名应征人士出席是次机舱服务员招聘日

(香港, 2016 年 9 月 24 日) 为配合业务迅速发展, 属于香港的低成本航空公司香港快运航空于今天假香港国际机场举行机舱服务员招聘日为本地创造就业机会, 超过 900 名应征人士出席。随着机队规模不断扩大, 以及连接亚洲地区的航线持续增加, 香港快运航空期望通过提升人力资源, 以配合及进一步加强公司的业务发展。

请从此连结下载相关新闻相片:

<https://www.dropbox.com/sh/xgqcn6v0fz3vkkm/AAAGdZGFZTqtj8yOAh20Jv7sa?dl=0>

香港快运航空一直致力为香港经济及就业市场作出贡献, 并且透过举行今天的机舱服务员招聘日等不同类型活动, 为充满创意和对航空业抱着热诚的本地人才提供就业机会, 香港快运航空对此深感自豪。

凡成功加入香港快运航空的机舱服务员大家庭, 可获享机票折扣优惠, 尽情与挚爱亲朋畅游世界。工作方面, 成功获聘的人士更可透过专业深入的培训课程, 学习航空安全守则及优质的客户服务知识。香港快运航空一直坚守严格的航空守则, 务求让每一位旅客以安全、舒适、快捷、经济实惠的方式探索亚洲各地。

随着香港快运航空的业务急速发展, 公司亦积极增聘人才, 共同肩负提供安全、控制成本、准时可靠及令旅客称心满意的航空服务。获聘的人士入职后将需要全情投入, 致力为来自香港以至世界各地的旅客提供高效率的航空服务体验, 实践香港快运航空的营运理念, 时刻注意航空安全、提供相宜票价, 以及高准时率的服务。

香港快运航空公司董事及行政总裁安浩恩 (Andrew Cowen) 表示: 「我们十分高兴能够为本地社区创造就业机会, 让对航空业有兴趣的资深从业员及年轻毕业生带来发展事业的机会。目前, 我们营运 27 条航线, 期望至今年年底航点的数目能增加至 30 个; 机队方面则预计至 2017 年年底能增加至大约 30 架空中巴士。为了配合有关发展, 公司平均每两天便增聘一名员工。我们将加快聘请步伐, 并期望于明年年底将机舱服务员的数目扩充一倍, 即额外增聘 300 名员工。」

作为发展迅速及领先业界的低成本航空公司, 香港快运航空为机舱服务员提供世界级的就业发展空间。当乘务员累积满一年的工作经验后, 便可申请晋升为乘务长; 数年后更有机会升任为高级乘务长。除了由专业导师提供指导的入职培训外, 香港快运航空更特设师徒交流计划, 由资深的高级乘务长向经验较浅的乘务员分享工作经验及提供适当的在职指导。

香港快运航空目前聘用了 300 名机舱服务员, 其中 90% 为香港人。香港快运航空计划于本次招聘活动中增聘 100 人, 职级包括高级乘务长、乘务长和乘务员。此外, 公司亦正聘请行政及营运人员职位。有意应征的人士可透过[网上申请](#)。

如欲订购机票或了解更多信息, 可浏览香港快运航空网页 <http://www.hkexpress.com>、登入香港快运航空新浪微博专区 [weibo.com/hkexpress](http://weibo.com/hkexpress) 或关注香港快运航空微信订阅号。



香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空一直致力于为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

— 完 —

### 关于香港快运航空

根据独立航班监测网站 [www.flightstats.com](http://www.flightstats.com) 的资料，香港快运航空继续蝉联最准时香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率，香港快运航空 的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且，著名独立航空研究网站 [airlineratings.com](http://airlineratings.com) 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」，以及「全球十大最安全的低成本航空公司之一」的评价，标志着公司业务发展上的又一座里程碑。香港快运航空 航点覆盖 27 个亚洲城市。除了于 2016 年下半年启航的泰国清莱、越南芽庄及台湾花莲航线外，香港快运航空亦预计于 2016 年新增老挝琅勃拉邦、关岛及塞班岛航线。随着机队规模迅速扩大、富吸引力的航点网络，以及香港快运航空 已接载了 500 万名旅客—这都印证了航空公司赢得大众欢迎的重要成就。香港快运航空亦是其中一间创办全球首个独立低成本航空联盟优行联盟的低成本航空公司。